

Zápis a usnesení z 8. zasedání školské rady dne 12. 6. 2017

Školská rada při Základní škole Lanškroun, Dobrovského 630, okres Ústí nad Orlicí

Den, čas a místo konání:

Pondělí 12. června 2017, 16.00, kancelář ředitelky školy Mgr. Dany Krátké

Přítomní:

Mgr. Dagmar Flídrová, Mgr. Radka Karlová, Marcela Málková,

Omluveni:

Nepřítomni:

Hosté:

Mgr. Dana Krátká, ředitelka školy

Program:

- 1) Hodnocení uplynulého školního roku
- 2) Informace o zápisu žáků do prvních tříd
- 3) Dopravní situace v okolí školy
- 4) Ostatní

Ad 1.

Paní Krátká školskou radu informovala o akcích, které škola pořádala či se jich účastnila v právě končícím školním roce. Podrobněji se zmínila těchto tématech:

Den otevřených dveří

Vánoční charitativní jarmark

Charitativní běh

Atletické závody Dobráček

Sportovní kurzy

Výuka anglického jazyka s rodilým mluvčím na prvním i druhém stupni

Noc s Andersenem

Nácvik první pomoci

Úspěchy žáků v soutěžích a olympiádách

Družba s partnerskou školou v Polsku - projekt Společně 20 let

Projekt Šablony financované pomocí evropských fondů

Projekt Obědy dětem

Testování Calibro (po deseti letech zlepšení výsledků školy o 3-5 %)

Vznik rodičovské skupiny RODO - Rodiče pro Dobrák

Sponzorské dary - zakoupení sedacích vaků a knihovniček pro žáky, vybavení učitelských kabinetů a sborovny

Ad 2.

Paní ředitelka seznámila školskou radu s proběhlým zápisem dětí do prvních tříd, zapsáno je 61 dětí, z toho 9 bude mít odklad školní docházky. Na příští školní rok se počítá s nárůstem celkového počtu dětí ve škole o 20, což je výrazná změna proti tendenci uplynulých let, která naznačuje, že škola se vydala pro rodiče zajímavou a

atraktivní cestou. V září nastupuje po rodičovské dovolené jedna učitelka, díky tomuto nárůstu však nebude nutné s žádným učitelem rozvázat pracovní poměr.

Ad 3.

Paní Málková provedla shrnutí dosavadního postupu školy a školské rady při řešení neúnosné dopravní situace v bezprostředním okolí školy:

Na svém zasedání 12. října 2015 projednávala školská rada při Základní škole Lanškroun, Dobrovského 630, okres Ústí nad Orlicí, mimo jiné i podnět rodiče, který se týkal dopravní problematiky před školou. Ústně si na tuto situaci stěžovala i další řada rodičů. Největší problémy se objevují ráno před osmou hodinou, auta se proplétají mezi dětmi, vznikají zácpy na výjezdu z areálu. Řešením by mohla být úprava celého areálu, nejlépe se samostatným vjezdem na parkoviště např. z ulice Kralická. Nezbytná je v tomto případě spolupráce se zřizovatelem školy. Proto školská rada schválila usnesení tohoto znění:

Usnesení č.2/05ŠR/2015: Školská rada doporučuje Radě města Lanškroun zabývat se řešením nevyhovující dopravní situace u Základní školy Lanškroun, Dobrovského 630.

Toto usnesení bylo v písemné podobě doručeno Radě města Lanškroun, která jej na svém zasedání postoupila dopravní komisi. Ta na svém zasedání 15. prosince 2016 konstatovala, že: "... dochází ke kolizním situacím mezi dětmi a vozidly zajiždějícími ke škole a že dochází také k nepřehlednému parkování na silnici I/43 před vjezdem ke škole. Dle informace od předsedajícího člena pana Dušánka, který podnět konzultoval se zástupcem ředitele Mgr. Reslerem, má škola zpracovanou studii na parkování se sjezdem do ul. Králická. Komise doporučuje Radě města požádat zástupce školy o předložení této studie, se kterou může město dále pracovat. Komise se předběžně domnívá, že je realizovatelný projekt se sjezdem na silnici II/311 ul. Králická s parkovištěm u hranice s pozemkem pana Knápka."

Do svého dalšího zasedání 10. června 2016 školská rada nebyla seznámena s jakýmkoli dalším postupem. Mgr. Radka Krejčová navrhla, že projde zápisy Rady města Lanškroun a najde v nich zmínku o projednávaném zápise dopravní komise. Pokud nebude radou města stanoven další postup, pak školská rada vyzve Radu města Lanškroun k nápravě.

Na zasedání dne 4. října 2016 paní Karlová shrnula aktuální stav týkající se *Usnesení č.2/05ŠR/2015: Školská rada doporučuje Radě města Lanškroun zabývat se řešením nevyhovující dopravní situace u Základní školy Lanškroun, Dobrovského 630.*

Protože radou města dosud nebyl stanoven další postup řešení nevyhovující dopravní situace, schválila školská rada na tomto zasedání toto usnesení:

Usnesení č.3/07ŠR/2016: Školská rada se rozhodla požádat prostřednictvím p. Radky Karlové Radu města Lanškroun o znovuprojednání dopravní situace u školy. Hlasování: pro: 3; proti: 0; zdržel se: 0; nepřítomen: 0

Do 12. června 2017 však školská rada opět neobdržela jakoukoli reakci na toto poslední usnesení. Domnělá studie, o které mluvil p. Dušánek, není studií na řešení parkování a nelze ji pro tuto situaci využít. Dle neoficiálních informací proběhl "průzkum" místa budoucího parkoviště s konstatováním, že na daném místě se nacházejí neodborně zasypané sklepy bývalého Anenského dvora a že by budování parkoviště v tomto prostoru bylo problematické.

Rada školy se však domnívá, že bezpečnost, či přímo životy malých prvňáčku až třetáček, kteří jsou nejvíce ohroženi při pohybu po komunikaci bez chodníků, stojí vždy na prvním místě a nelze je poměřovat cenou za budování parkoviště. Proto školská rada přijala toto usnesení:

Usnesení č.1/08ŠR/2017: Školská rada navrhuje Radě města Lanškroun zapracovat do rozpočtu města Lanškroun na rok 2018 zpracování projektové dokumentace na vybudování parkoviště u ZŠ Dobrovského.

Hlasování: pro: 3; proti: 0; zdržel se: 0; nepřítomen: 0

Ad 4.

S dalšími náměty k projednávání se již nikdo z přítomných nepřihlásil, proto bylo toto jednání v 17.10 ukončeno.

Zapsala: Mgr. Dagmar Flídrová



v Lanškrouně dne 13. 6. 2017

Ověřila: Marcela Málková



v Lanškrouně dne 14. 6. 2017